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MIZÚJS? 
 
 

A szeretet ünnepén... 
 

 
 
 

 
 
Oly szép ma minden! - átérzett az ének ... 
Karácsonyfánkon gyertyalángok égnek. 
Majd fényt lehelnek mind az ablakok. 
S hordják drága kincseiket 
A könnyet törlő kecses angyalok. 

 
 
 
 
 
 

 
 

Oly szép ma minden, minden itt a Földön 
Emberszemekben gyertyaláng lobog. 
Gyönyörködöm és messze gondolok: 
Egymást, ha mindig így szeretnénk, 
Erősek lennénk és mindig boldogok! 

 

Oly szép ma minden! - akármerre nézek. 
Karácsony van, a szívek összeférnek. 
Nem bántja egymást ember és ember. 
Itt hull a hó, a menny virága 
Ma minden lelket tisztaság takar. 



A diákönkormányzat hírei  
 
 

TUDÓSÍTÁS A DIÁKTANÁCS ÜLÉSÉRŐL... 
 
2012. december 1-jén ülésezett a diáktanács. Ezen az alábbi házirend-módosítási javaslatok ke-
rültek jóváhagyásra: (A módosítás szövege dőlt betűkkel olvasható!) 
 
3. Jogaink 
/.../ 
13. A témazáró dolgozatok időpontját előre közlik veled tanáraid. Egy nap csak két témazáró 
dolgozatot írattathatnak veled. Ezen a napon a két témazáró dolgozaton felül semmilyen írásbeli 
számonkérés ne legyen az adott osztályban/tanulócsoportban. Ettől a szabálytól csak a heti 1 
órás tantárgyak esetén lehessen eltérni.  
 
5.1 Jutalmazási és fegyelmi intézkedések 
 
Fegyelmező intézkedések egységes eszközei: 
 

Szaktanári figyelmeztetés: a házirend megszegéséért, melyet a tanítók, tanárok adhatnak. 

Osztályfőnöki figyelmeztetés: szóban, írásban a házirend többszöri megszegéséért, melyet az 
osztályfőnökök adhatnak. 

Osztályfőnöki intő: írásban a házirend többszöri, súlyos megszegéséért, kirívóan súlyos, közös-
ségellenes magatartásért, melyet az osztályfőnökök adhatnak. 

Igazgatói figyelmeztetés: a házirend rendkívül súlyos megsértéséért, többszöri osztályfőnöki 
figyelmeztetésért az osztályfőnök kezdeményezésére az igazgató adhat. 
 
A jelen lévő diáktanács-tagok egyhangú döntéssel úgy határoztak, hogy fenti kérésüket a 2012. 
december 15-i nevelési értekezleten Papp Árpád DÖK-tanár ismertesse a tantestülettel.   
 
 

JÓTÉKONYSÁGI AKCIÓK  
 
December hónap folyamán két nagyon fontos jótékonysági akcióban jeleskedtek tanulóink. A 
városi diákönkormányzat által szervezett „Legyél te is titkos Mikulás!” adománygyűjtésben részt 
vevő kisdiákok és felsősök ruhaneműt és játékokat hoztak a Családok Átmeneti Otthonában, va-
lamint a pózvai gyermekotthonban élő, nehéz sorsú gyermekek megsegítése céljából. A Zalaeger-
szegi Televízió is tudósított az eseményről, ahol a ZVDÖK képviselője személyesen köszönte 
meg a sok-sok ajándékot. 
Ugyancsak decemberben hirdette meg a Diák-sziget Ifjúsági Iroda „Állati boldog karácsonyt!” 
címmel adománygyűjtő akcióját, mellyel a Bogáncs Állatmenhely kislakóit lehetett támogatni 
jelképes 100 Ft-os összeggel vagy száraztáppal. Gángó Zsuzsanna szervező nem kis örömére 
iskolánk tanulói több ezer Ft-tal, valamint sok-sok csomag állateledellel járultak hozzá a kutyu-
sok és macskák boldog karácsonyához.  
 

Köszönjük a támogatásotokat! 
 
 
 



Első felsős karácsonyunk!   
 
A felső tagozatba lépés mindig nagy esemény a diákok életében. A sok-sok változás mellett ál-
landóságot a baráti kötődés és a jó osztályközösség jelent. Kandi-kameránkkal bekukucskáltunk 
az ötödikesek termeibe, s a tapasztalatok alapján elmondható, hogy a szeretet ünnepére méltó 
módon készülnek.  

 
 
 
 
Az 5.c osztályban vidám, összetartó társaság 
fogadott, ahol a gyerekek az osztályfőnökkel 
közösen díszítették fel a fát saját maguk által 
készített és sütött díszek felhasználásával.  

 
 
Az 5.a-sok a szülőkkel közösen deko-
rálták ki az osztályt és „öltöztették fel” 
a fenyőfát.  Ennek köszönhetően kel-
lemes környezetben, vidám hangulat-
ban álltak a kamera elé, jelezve, hogy 
a karácsony valóban az összetartozás-
ról és a szeretetről szól.  

 
 
Az 5.b-ben a gyerekek átrendezték a termet. 
Az asztalokat összetolták és körbeülték. 
Olyanok voltak, mint egy igazi nagy család. 
Pár percig leültünk ebbe a körbe, s megízlel-
hettük, hogy milyen jó érzés is tartozni vala-
hová és valakik közé... 

 
 
 
 
 

 
 
 

 



Első alsós karácsonyunk!   
 

 
 
 
 
A karácsony közeledtével nagy az izgalom az 
alsó tagozatos diákok körében.  
Az 1.b-sek az aulában lévő karácsonyfát csodál-
ták meg, s beszámoltak arról, hogy már megír-
ták a levelet a Jézuskának, s nagyon bíznak ab-
ban, hogy a kért ajándékokat elhozza nekik.  

 
 
 
 
 
 
Kandi-kameránkkal bekukucskáltunk az 
1.a-sokhoz is, ahol vidámság és jókedv 
fogadott. A díszes fenyőfán meggyújtot-
ták a gyertyákat, s a gyerekek csak any-
nyi időre fordítottak hátat, hogy belemo-
solyogjanak a kamrába. 

 
 
 
 
 
Az 1.c-seknél meghitt légkör fogadott. Az ad-
venti koszorún égtek a gyertyák, a tanári asztal 
mellett szépen feldíszített fa pompázott. A kis-
gyerekek elmondták, hogy ajándékot kapni jó, 
de fontos az is, hogy karácsonykor együtt le-
gyen a család. 
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